

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: www.poseypexode.gr

E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2012

Αρ. Πρωτ. 175

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι,

σας καλούμε όλους να συμμετέχετε μαζικά και δυναμικά στην 24ωρη Γενική Απεργία, που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 2012, καθώς και στις απεργιακές συγκεντρώσεις στην Αθήνα στις 12:00 (Πλατεία Κλαυθμώνος) και στα κατά τόπους Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ.

Οι πολιτικές της εξαθλίωσης που εφαρμόζονται τρία χρόνια τώρα, έχουν βάλει, από την πρώτη στιγμή, στο στόχαστρο το δημόσιο τομέα, γεγονός που μεταφράζεται με υποβάθμιση των δημοσίων υπηρεσιών, μέσω απολύσεων των εργαζομένων με τις εφεδρείες και τις διαθεσιμότητες, στο όνομα του δήθεν εκσυγχρονισμού της Δημόσιας Διοίκησης. Όλα αυτά τα χρόνια των μνημονίων δεν εφαρμόστηκε καμία πολιτική με σκοπό την αναβάθμιση της δημόσιας διοίκησης, αντίθετα αποδυναμώθηκε συστηματικά ο ρόλος των δημοσίων υπηρεσιών, με σκοπό την απαξίωσή τους στη συνείδηση της κοινής γνώμης. Η τακτική αυτή, δείχνει ξεκάθαρα την πρόθεση της Κυβέρνησης να διαλύσει σταδιακά τις δημόσιες υπηρεσίες, ώστε να θεωρείται ως αναγκαίο κακό η μεταφορά αρμοδιοτήτων τους σε ιδιωτικά συμφέροντα.

Οι ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές της βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής, της μονόπλευρης λιτότητας, της εσωτερικής υποτίμησης, της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των απολύσεων, της ανεργίας, της δραματικής μείωσης εισοδημάτων, της ανατροπής των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της φορολαίλαπας, που επιβάλλεται από την τρόικα και εκτελείται αναντίρρητα από την Κυβέρνηση, απαιτεί από όλους μας για ακόμη μία φορά να συσπειρωθούμε στα σωματεία μας και να αγωνιστούμε από κοινού για την ανατροπή των αδιέξοδων και αντικοινωνικών αυτών πολιτικών.

Διεκδικούμε:

- αναβάθμιση των δημοσίων υπηρεσιών, βελτίωση της λειτουργίας και της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας Διοίκησης
- αύξηση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, ανάπτυξη και αξιοπρεπή διαβίωση για εμάς και τα παιδιά μας
- καμία διαθεσιμότητα – απόλυση συναδέλφου
- να σταματήσει η φορολογική λαίλαπα σε βάρος μας και να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες.
- προστασία των δημοσίων κοινωνικών αγαθών, της υγείας, της παιδείας, της κοινωνικής ασφάλισης

Να μπει φραγμός ΤΩΡΑ

***Στη διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών
Στην κατεδάφιση του κοινωνικού κράτους***

